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85η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΔΕΘ)
Ελλάδα: Παρελθόν-Παρόν-Μέλλον

Συμμετοχή του ΟΒΙ στην 85η ΔΕΘ

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη ενημερωτική εκδήλωση του ΟΒΙ
στο πλαίσιο της 85ης ΔΕΘ

Με  τήρηση  όλων  των  υγειονομικών  πρωτοκόλλων,  την  εκδήλωση
παρακολούθησε  μεγάλος  αριθμός  παρευρισκόμενων,  οι  οποίοι
ενημερώθηκαν για τις πρωτοβουλίες και δράσεις του ΟΒΙ.
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Την ενημερωτική εκδήλωση με  τίτλο «Καινοτομία  και  Ανάπτυξη από
Αξιοποίηση Επιτευγμάτων  της  Έρευνας στην Ελλάδα»,  τίμησε με  την
παρουσία  του  ο  Υπουργός  Ανάπτυξης  και  Επενδύσεων  κ.  Άδωνις
Γεωργιάδης,  ο  οποίος  μεταξύ  άλλων  ανέφερε  πως  το  Υπουργείο
Ανάπτυξης και Επενδύσεων ενδιαφέρεται όχι μόνο για τους εφευρέτες
ως  καταθέτες,   αλλά  επιδιώκει  να  γίνουν   οι  εφευρέτες  και
Επιχειρηματιες.  «Αυτά  τα  δυο  χρόνια,  το  Υπουργείο,  έχει   θέσει  τη
βιομηχανική  ιδιοκτησία  στο  επίκεντρο  των  προσπαθειών  για  την
πρόοδο  της  βιομηχανικής  έρευνας  στην  Ελλάδα,  την  πρόοδο  της
πατέντας,  της  επιστημονικής  έρευνας  και  της  αξιοποίησής  της  σε
εμπορικές εφαρμογές. Είμαι, επίσης, ευτυχής που σας ενημερώνω και
πάλι σήμερα για ένα διαχρονικό αίτημα του ΟΒΙ, που ήταν η μεταφορά
των Εμπορικών  Σημάτων στο χαρτοφυλάκιό του. Αυτό έγινε ήδη πράξη
και ολοκληρώνεται μέσα στους επόμενους μήνες. Συγχαίρω επίσης όλη
την  εξωστρέφεια  και  τις  δράσεις  που  παρουσίασε  ο  ΟΒΙ  μέσα  στα
τελευταία δυο χρόνια. Αυτό που προσπαθούμε να κάνουμε μέσα στο
οικοσύστημα  των  νεοφυών  επιχειρήσεων  είναι  να  πάρουμε  την
εφαρμοσμένη  έρευνα  και  να  τη  μετουσιώσουμε  σε  επιχειρηματική
πράξη.  Θα  είμαστε  μαζί  σας  μέχρι  να  έχουμε  το  αποτέλεσμα  που
θελουμε, και από όσο βλέπω από τον κόσμο που συμμετέχει σήμερα, η
εκδήλωση  του  Οργανισμού  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  στέφθηκε  με
απόλυτη επιτυχία».

Στη  συνέχεια,  λαμβάνοντας  το  λόγο  ο  Αναπληρωτής  Υπουργός
Ανάπτυξης και  Επενδύσεων κ.  Νίκος Παπαθανάσης,  ευχαρίστησε τον
πρόεδρο του ΔΣ του ΟΒΙ κ. Δημήτρη Χρονη, όπως και τα Μέλη του και
τόνισε ότι «από την πρώτη στιγμή πιστεύουμε στο έργο και στη δουλεία
την οποία κάνουν. Θέλω να σταθώ σε 3 σημεία: Την μεγάλη αξια της
βιομηχανικής ιδιοκτησίας καθώς στο πλαίσιο της πανδημίας, οι  τόσο
σημαντικές εφευρέσεις προστάτευσαν και θωράκισαν την υγεία μας. Το
δεύτερο σημείο είναι να κατανοήσουμε πού βρισκόμαστε ως χώρα και
πού  πρέπει  να  πάμε.  Η  καινοτομία  και  η  έρευνα  βρίσκονται  στον
πυρήνα της δουλειάς που θέλουμε να κάνουνε. Το τρίτο σημείο είναι οι
νέοι και οι νέες μας, το σημαντικό δυναμικό που υπάρχει στην Ευρώπη
μας αυτή τη στιγμή. Πολλές νέες εταιρίες έρχονται στη χωρα μας αυτή
την περίοδο διότι έχουμε κάτι που δεν το έχουν άλλες χώρες».

Ο Γενικός  Διευθυντής του ΟΒΙ  κ.  Παναγιωτης Κανελλόπουλος,  αφού
ευχαρίστησε  και  καλωσόρισε  τους  παριστάμενους  στην  εκδήλωση,
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υπενθύμισε πως ο Οργανισμός  εκπροσωπείται στη Θεσσαλονίκη μέσω
του Περιφερειακού του Γραφείου,  το  οποίο,  για όποιον  επιθυμεί  να
ενημερωθεί, στεγάζεται στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο και στο Balkan
Center. Συνέχισε, αναφέροντας πως «η επάνοδος του ΟΒΙ στο φιλόξενο
χώρο  της  ΔΕΘ  δίνει  ένα  μήνυμα  πολύ  ελπιδοφόρο.  Στο  χρόνο  που
λείψαμε,  ο  ΟΒΙ  προχώρησε  με  πολύ  σημαντικά  βήματα  και
πραγματοποίησε  σπουδαία  πράγματα.  Με  προεξέχον  το  νόμο
4726/2021,  που  ψηφίστηκε  με  πρωτοβουλία  του  Υπουργείου
Ανάπτυξης και Επενδύσεων, το χαρτοφυλάκιο των Εμπορικών Σημάτων
περνά  στον  Οργανισμό  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας.  Στόχος  είναι  να
υπάρχει μια ενιαία  αρχή για τη Βιομηχανική Ιδιοκτησία».

Μετά τους χαιρετισμούς, ο Αναπλ.   Καθηγητής ΑΠΘ  και Πρόεδρος της
ΕΑΒΙ  κ.  Ιωάννης  Κατσογιάννης,  ενημέρωσε  για  τις  δράσεις  της
Ακαδημίας Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας. Ο κ. Κατσογιαννης ανάγγειλε την
έναρξη  του  πρώτου προγράμματος  διαρκούς επιμόρφωσης της  ΕΑΒΙ,
ενώ σημείωσε πως τις επόμενες ημέρες θα αναρτηθεί στις ιστοσελίδες
της ΕΑΒΙ και του ΟΒΙ η πρόσκληση ενδιαφέροντος.
Στη  συνέχεια,  ο  κεντρικός  ομιλητής  της  εκδήλωσης  Καθηγητής  του
Εργαστηρίου Χημικής και Περιβαλλοντικής Τεχνολογίας, του Τμήματος
Χημείας στο ΑΠΘ, κ.  Θοδωρής Καραπάντσιος, ο οποίος εκτός από τη
σημαντική  ακαδημαϊκή  καριέρα  του  έχει  και  ο  ίδιος  δίπλωμα
ευρεσιτεχνίας,  ενημέρωσε  για  τα  απαραίτητα  σημαντικά  βήματα
προκειμένου η εφεύρεση να αξιοποιηθεί εμπορικά.

Την εκδήλωση συντόνισε ο εκτελεστικός διευθυντής της ΕΑΒΙ κ.  Τάσος
Θωμοπουλος.

Στελέχη του ΟΒΙ θα παραβρίσκονται καθ΄   όλη τη διάρκεια της ΔΕΘ
στο  Περίπτερο  7,  Stand 6  τηρώντας  όλα  τα  προβλεπόμενα
υγειονομικά πρωτόκολλα.

Σημείωση:

Με GreenPass η είσοδος.

Για την ασφαλή διεξαγωγή της φετινής διοργάνωσης, η ΔΕΘ-ΗELEXPO
ΑΕ,  σε  συνεννόηση  με  τον  Εθνικό  Οργανισμό  Δημόσιας  Υγείας,  έχει
συντάξει ειδικό υγειονομικό Πρωτόκολλο,  με τις  ιδιαίτερες ρυθμίσεις
λειτουργίας της Έκθεσης, κατά την παραμονή και κυκλοφορία εκθετών
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και  επισκεπτών.  Βάσει  των  υγειονομικών  πρωτοκόλλων  που
ανακοίνωσε  η  Γενική  Γραμματεία  Εμπορίου  και  Προστασίας
Καταναλωτή, η είσοδος εκθετών, συνεργατών και κατασκευαστών στο
Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης (γραφεία και
περίπτερα),  θα  επιτρέπεται  ως  τις  23  Σεπτεμβρίου  με  την  επίδειξη
GreenPass (που  πιστοποιεί  ότι  είτε  είναι  εμβολιασμένοι  είτε  έχουν
νοσήσει).

Οι προσερχόμενοι στο εκθεσιακό κέντρο θα πρέπει να φέρουν μαζί τους
είτε  αστυνομική  ταυτότητα  είτε  διαβατήριο,  καθώς  θα
πραγματοποιείται  έλεγχος  ταυτοπροσωπίας  με  το  κατά  περίπτωση
πιστοποιητικό, ενώ θα είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας καθ όλη τη
διάρκεια  παραμονής  στους  στεγασμένους  χώρους  του  εκθεσιακού
κέντρου για όλους ανεξαιρέτως και η τήρηση απόστασης ενάμισι (1,5)
μέτρου (όλα τα μέτρα, συμπεριλαμβανομένων των ισχυόντων για τυχόν
μη εμβολιασμένους εργαζόμενους).

Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) λειτουργεί από το 1988
και  είναι  ο  αποκλειστικά  αρμόδιος  φορέας  στην  Ελλάδα  για  την
κατοχύρωση  ευρεσιτεχνιών,  την  προστασία  των  δικαιωμάτων  των
βιομηχανικών  σχεδίων  και  των  Εμπορικών  Σημάτων. Σκοπός  του  ΟΒΙ
είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική  ανάπτυξη  της
χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής
ιδιοκτησίας. 

Στις  δραστηριότητές  του  περιλαμβάνεται  και  η  παροχή  τεχνολογικής
πληροφόρησης, από Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς
βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης και της
τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς
διεθνώς όπως το Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (EPO),
ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας  (WIPO)  και  το
Γραφείο  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας  της  ΕΕ  (EUIPO), για  θέματα
βιομηχανικής Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.
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